

PKCC 中国人保财险 **400 1234567** 电话投保 就选人保 私家车商业险最多再省15%

都市快评

农民工不会是购票改革的“弃儿”

1月5日《温州都市报》刊登了一封信，是一个名叫黄庆红的重庆籍农民工写给铁道部的，信中讲述了他4次到火车站排队买票，依然未能如愿的经历。他在信中诉苦道：“前几年，春运买票只要排队就行，来得早就有机会，拼的是体力，所以我都是凌晨过来排队。今年不一样，弄了个网络购票，对我们来说太复杂、太不切合实际了。其实这是非常不公平的，我们连买票的资格都没了。”他希望多留一部分火车票到售票窗口。

从电话订票、网络购票，到火车票实名制，今年的铁道部春运购票举措颇多创新。这么做，不仅让市民足不出户就可以购买到火车票，还提供了一个公开、公平、公正的售票环境，对于打击黄牛党的作用是不言而喻的。铁道部的举措值得肯定。不过，新办法也带来了新问题，那就是包括黄庆红等农民工在内的不会使用网络者的难处。从某种角度看，这已形成一种新的不公平。因此，他们深感委屈，要写信倾诉自己的痛苦。

春节快到了，对于农民工来说，回家是唯一的主题，买到票则是回家的唯一路径。排队购票的老方法虽然辛苦，但在他们看来，只要能买到票，再苦再累都不怕。现在推出新型购票方式，起售时间早于窗口两天，排队买到票的希望锐减，不会上网的农民工们，难免会有一种被改革抛弃

的感觉。以前买不到票还可以将气出在黄牛党身上，现在除了怨自己没文化，就只有望票兴叹了。应该看到，农民工不会用网络，并不全是他们自己的错，政府和社会也欠了他们的账。一方面，由于“起点不公”，他们的文化水平先天欠缺；另一方面，雇用他们的企业乃至政府相关部门，也没有给他们在后天补上这一课。整天忙于生计，他们既没有时间学，也根本没有人教他们。

现实来看，多留一部分火车票到售票窗口不太可能，因为现在都是电脑出票，所有火车票的票源都在一个库里，不存在也不可能划拨3种售票方式的票额比例。而且这样做势必又会回到黄牛猖獗的老路上去。

在运力不足的现实情况下，难道他们就只能望票兴叹？办法总是有的。最起码，雇用农民工的企业可以帮他们网络订票。此外，笔者建议，尽快在各大火车站设立“网络购票导购员”，他们的工作一是宣传电话订票、网络购票等相关知识，让更多的农民工了解、掌握电话订票、网络订票等相关知识；其二，帮助农民工网络购票。相信只要通过一二次实践操作，农民工会很快学会的。

一句话，只要整个社会都把农民工当自家兄弟，他们就有办法踏上回家的列车。

■王军荣

面孔

杨红权

在江苏太仓市一家公司担任锅炉技术主管的杨红权自掏万元，每天为排队买火车票的陌生人送上早餐。据悉，他的送早餐行动将一直持续到春节。

杨红权今年38岁，2003年来到太仓市工作并定居。他说，他老家在陕西渭南农村，小时候家里很穷，大学毕业后先后辗转多个城市工作，从上学到在外打拼的这些年，得到过不少好心人的帮助，现在生活安定，就想着能尽自己的一点心意，帮助别人。

几个包子、一杯豆浆，也就两三块钱的事，很多人接过、吃了，和他照样



杨红权(右前)在给购票者送早餐。

是路人，没人知道你家门朝东还是朝西。值吗？但这对杨红权来说肯定不是问题。他只想告诉这个世界：“冬天再冷，人心还是暖和的！”

要闻快报

我省去年财政总收入突破2000亿

本报1月5日讯(记者 田甜 唐婷 陈滢璋)2011年我省财政总收入迈入2000亿元新台阶，达到2460.66亿元，比去年增加581.95亿元，同比增长30.98%。

省委副书记、省长徐守盛今天在全省财政工作会议上强调，今年国内外形势更加复杂严峻，我们面临更多新的挑战。各级财政部门要主动应对扩大财政收入面

临的新考验，把形势分析得更加透彻一些，把困难估计得更加充分一些，既要提高组织收入的水平，更要主动为市场主体服务，以经济质量的提升，促进财政收入的增加。

徐守盛强调，今年要优先保障民生支出，明确民生重点，认真落实各项重大民生投入，提高民生资金使用效益，把钱花在老百姓最需要的地方。

非常语录

“像走马灯一样(换县委书记)，说白了就是欺负老百姓，就是拿老百姓开玩笑。”

广东省委副书记、省社工委主任朱明国近日在参加省委全会汕头组分组讨论时直言县委书记换得太频繁。没有五到七年的工夫，很难把一个县治理好。

“由于会计岗位比较重要，所以决定体检两个人，这种做法不违反相关规定，我们不执行招考公告，我们执行的是内部文件。”

考生李小虎报考今年山西省煤矿安全监察局，综合成绩排名第一并通过体检，然而，安监局却招录了综合成绩排在第二名的考生。经李小虎举报后，第二名被取消资格，但职位至今空缺。面对质疑，省煤监局人事培训处处长冯卫星日前给出如是答复。

“如果只是随便说说，也是一种言语上的强奸。”

艺人萧亚轩4日为新专辑庆功，她自曝曾不止一次被求婚，她当即回复对方说“你神经病吧！”她称最近常读两性书籍，认为男人应对求婚负责。

“亲们，寒假来了……以下几点寄语送给你们哟……‘黑车’包不得哟……酒是‘穿肠毒药’哟，酒让你乱性、滥情……”

武汉生物工程学院生物技术系负责人刘美粉近日在个人博客里以淘宝体发表文章《亲，走了哟》，提醒学生考试结束后，安全回家，度过平安、祥和的春节。该博客在学校引起较大反响。

一闻百见

小学老师办校园版新闻联播

广西北流市民乐小学语文老师冯朝学效仿央视《新闻联播》，创办了校园“山寨版”《新闻联播》，让学生每天上午11时开始在广播室播报各类新闻。播报的内容有国内外时政、好人好事、班级动态等。“播音员”效仿了《新闻联播》的大部分程序，连结尾也是播报第二天的天气预报。冯朝学说，班上的学生都来自农村，这样做是为了提高学生的普通话水平。



北京网友：不错，应该推广，普通话很重要。
 网友“涵涵”：播报的东西是不是也是仿照《新闻联播》写的？
 长沙网友：播学校领导的活动新闻时一定要注意排名顺序哦。
 网友“plw9998”：灵活的教学方式，值得借鉴。
 镇江网友：赞一个，小孩子真可爱，寓教于乐。
 网友“桃夭夭”：惊喜地发现教师还有这种创新意识。
 太原网友：让李鬼在校园里飞扬，山寨从娃娃抓起。
 武汉网友：不如学《焦点访谈》，曝光一下乱收费、违规补课什么的。

不跑腿，不排队，安装到位再付费
10000
 打 上网厅 hn.ct10000.com
 中国电信 CHINA TELECOM

中国平安 PINGAN 电话车险
 私家车商业险 多省15%
 全国有价热线：**4008-000-000**

中国福利彩票2012年1月5日开奖号码	
3D 第2012005期	1 3 5
双色球 第2012003期	红色球:24 08 06 31 03 29 蓝色球:09
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!	

春节送礼选购什么 **西班牙礼盒 正确选择**
买100元西班·欧莉雅橄榄油 送88元西班·杜卡红酒
 限赠送10000瓶新一佳、通程万惠、王府井、恒生超市同步酬宾
 诚邀：2012年红星年货购物节“西班牙大礼”购买会
 展位：红星国际会展中心A27号(正门左手电梯旁)
 时间：2012年1月5日—17日

第24届亚细亚杯乒乓球赛 唯一指定红酒 进口商 湖南西班进口贸易发展有限公司 公司地址：长沙市芙蓉区凌霄路63号天泰花园 电话：0731-84696138 网址：www.xikacn.com
 中国总代理：长沙市西卡(湖南)贸易有限责任公司 门店地址：长沙市蔡锷中路10号(省人民银行旁) 电话：0731-84619138 13574860918